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Ata da primeira reunião do ano de dois 
mil e vinte e quatro do Colegiado Pleno 
do  Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa, realizada no dia 15 de março 
de 2024, às 13h30min, de forma virtual. 

 
Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta  
minutos, de forma virtual pelo Moodle Grupos - Espaço PPGMVCI, reuniram-se os 
integrantes  do colegiado pleno do curso de Pós-graduação em Medicina  Veterinária 
Convencional e Integrativa da UFSC, com a presença dos docentes: Vitor Braga Rissi, 
na qualidade de presidente, Adriano Tony Ramos, Alexandre de Oliveira Tavela, Aline 
Félix  Schneider  Bedin,  Amanda  Leite  Bastos  Pereira,  Edmundo  Carlos  Grisard, 
Francielli Cordeiro Zimermann, Greicy Michelle Marafiga Conterato, Malcon Martinez 
Pereira e Marcos Henrique Barreta. O presidente cumprimentou a todos e deu por aberta 
à sessão apresentando os pontos de pauta: Aprovação da solicitação de prorrogação de 
prazo de conclusão de curso da discente Luana França de Souza Alberton; Aprovação 
de requerimento de validação de atividades complementares da discente Maria Helena 
de Souza de Aguiar; Aprovação de solicitação de estágio em docência da discente Maria 
Laura  Enzele;  Indicação  de  membros  para  Portaria  de  Colegiado  Delegado; 
Reestruturação de Portaria da comissão de autoavaliação; Indicação de Membros para a 
comissão de Bolsas e Informes; que colocados em apreciação, não havendo nenhuma 
ponderação,  foram  aprovados  por  unanimidade.  1. Aprovação  da  solicitação  de 
prorrogação de prazo de conclusão de curso da discente Luana França de Souza 
Alberton: A discente solicitou prorrogação de seis meses para concluir seu projeto de 
pesquisa,  justificando  que  a  parte  experimental  do  projeto  ainda  não  foi  concluída. 
Houve uma breve discussão sobre a solicitação estar fora do prazo regimental. Colocado 
em regime de votação e aprovado por unanimidade. 2. Aprovação de requerimento de 
validação de atividades complementares da discente Maria Helena de Souza de 
Aguiar:  A  discente  solicitou  a  validação  de  quatro  créditos  de  atividades 
complementares,  houve discussão sobre a quantidade máxima de créditos permitidos 
pela  resolução.  Após discussão colocada em regime de aprovação validar  os quatro 
primeiros créditos e deixar os créditos do projeto de extensão de fora, sendo aprovado 
por unanimidade. 3. Aprovação de solicitação de estágio em docência da discente 
Maria Laura Enzele: A discente solicita realizar estágio de docência na disciplina de 
Anestesiologia. Proposta a aprovação do estágio, não havendo manifestações, colocado 
em regime de votação e aprovado por unanimidade.  4. Indicação de membros para 
Portaria de Colegiado Delegado: Foi apresentada a composição atual do Colegiado 
Delegado, havendo a necessidade de substituir a Professora  Greicy, a pedido. Foram 
indicados para compor o novo Colegiado Delegado os Docentes:  Vitor Braga Rissi, 



Aline Félix  Schneider Bedin,  Francielli  Cordeiro Zimermann,  Alexandre de Oliveira 
Tavela,  Marcos  Henrique  Barreta,  Luiz  Ernani  Henkes  (Representante  ABF)  e  os 
Discentes Maria Laura Enzele (Titular) e Ana Paula Teixeira (Suplente). Colocado em 
regime  de  votação,  aprovado  por  unanimidade.  5.  Reestruturação  de  Portaria  da 
comissão de autoavaliação:  Foi  apresentada  a  composição  atual  da  comissão,  que, 
mesmo não estando com sua portaria de nomeação vencida, teria de ser reestruturada 
em virtude da saída dos Professores Rogério Guedes e Mario Steindel do programa, e 
substituir a Professora Greicy, a pedido. Foram indicados para compor a nova comissão 
de autoavaliação os Docentes Vitor Braga Rissi, Aline Félix Schneider Bedin, Adriano 
Tony Ramos, Marcos Henrique Barreta e Amanda Leite Bastos Pereira e as Discentes 
Andressa Bianeck (Titular) e Stela Siqueira Alves (Suplente). Colocado em regime de 
votação, aprovado por unanimidade.  6. Indicação de Membros para a comissão de 
Bolsas: Foi apresentada a composição atual da comissão e destacada a importância da 
comissão nas decisões de acúmulo de bolsas e atividades remuneradas. Foram indicados 
para compor a nova comissão de bolsas os Docentes: Vitor Braga Rissi, Alexandre de 
Oliveira  Tavela,  Francielli  Cordeiro Zimermann e Amanda Leite  Bastos Pereira  e a 
Discente:  Léa Beatriz Vogel Oravec.  Colocado em regime de votação, aprovado por 
unanimidade.  7. Informes:  Foi mencionado que existem alunos aguardando bolsas e 
que está sendo discutido com a CAPES a questão de corte de bolsas e também alocação 
de algumas que estão disponíveis e que a coordenação está sempre atenta para obter o 
máximo  possível  de  bolsas.  Foi  informado  sobre  a  reestruturação  da  Comissão  de 
Autoavaliação e a importância do trabalho pela questão de que o curso irá passar por 
avaliação  no próximo ano.  Foi  mencionada e  discutido  sobre a  chamada interna  da 
universidade  lançada  pela  PROPG  para  professor  visitante.  Não havendo  mais 
manifestações a presidenta agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 
Da  qual,  para  constar,  eu  Natasha  Finoketti  Malicheski,  servidora  da  Universidade 
Federal de Santa Catarina, Centro de Ciências Rurais do Campus de Curitibanos, lavrei 
a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos membros.
 
Curitibanos, 15 de março de 2024.
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